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Ter zitting van 22 december 1994 hebben de verenigde afdelingen 

van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een onderzoek 

gewijd aan de klacht van 14 januari 1993 tegen de Hulpkas voor 

Werkloosheidsuitkeringen wegens het gebruik van tweetalige en 

eentalige Franse mededelingen op de rekeninguittreksels van 

Nederlandstalige sociale gerechtigden die hun uitkeringen 

(werkloosheidsuitkeringen, brugpensioenen en aanverwante 

uitkeringen) ontvangen van het uitbetalingsbureau Brussel van de 

Hulpkas voor Werkloosheidsuitkeringen. 

 

Uit de door u verstrekte inlichtingen is gebleken dat 

- er sinds juli 1993 geen eentalig Franse mededelingen meer       

voorkomen op de rekeninguittreksels van Nederlandstalige 

  (en Duitstalige) ingeschrevenen bij de H.V.W. 

- de gegevens over de aard, de maand en het aantal dagen  

  waarvoor de uitkering geldt, sinds juli 1993 overeenkom- 

  stig de taalwetgeving worden gesteld; 

- nog enkel de vermelding van het opdrachtgevend uitbeta-         

lingsbureau Brussel tweetalig is. 
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Het uitbetalingsbureau Brussel 1 van de Hulpkas voor Werkloos-

heidsuitkeringen is een plaatselijke dienst van Brussel-Hoofd-

stad, die, overeenkomstig artikel 19, 1ste lid van de bij K.B. 

van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen 

in bestuurszaken (S.W.T.) in zijn betrekkingen met een 

particulier, de taal van de betrokkene gebruikt, voor zover die 

taal het Nederlands of het Frans is. 

  

De V.C.T. oordeelt dat de klacht ontvankelijk is en gegrond.  Zij 

neemt akte van het feit dat het probleem gedeeltelijk werd 

opgelost en dat gewerkt wordt aan een volledige oplossing. 

 

Dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 

 

 

 


